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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE ESPAÇO FÍSICO DO CAMPUS 1 
DIADEMA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. Aos nove dias do mês de dezembro do 2 
ano de 2014, às 9:30 horas na cidade de Diadema, no anfiteatro da unidade José de Filippi do 3 
campus Diadema da Universidade Federal de São Paulo, situado na Rua Prof. Artur Riedel, 4 
número 275, Diadema, se realizou a reunião ordinária da Comissão Permanente de Espaço 5 
Físico (CPEF) do campus Diadema da Universidade Federal de São Paulo. Estiveram presentes: 6 
Geórgia Christina Labuto Araújo (Representante Suplente dos Docentes), Izilda Aparecida 7 
Bagatin (Representante Suplente do Departamento de Ciências Exatas e da Terra), Luciana 8 
Chagas Caperuto (Presidente da CPEF), Renata Pascon (Representante Titular da Câmara de 9 
Pós-Graduação e Pesquisa), Renata Rosito Tonelli (Representante Titular do Departamento de 10 
Ciências Biológicas). A professora Maria de Lourdes Leite de Moraes compareceu como 11 
convidada. INFORMES: Não houve informes. ORDEM DO DIA: 1) Avaliação da troca de espaço 12 
- docentes ESPEQUI (documentos em anexo): as professoras Georgia e Maria de Lourdes 13 
compareceram à reunião para explicar o processo todo de transferência do ESPEQUI e a 14 
solicitação dos docentes associados ao projeto de mudança de local de laboratório; os 15 

docentes envolvidos são Prof. Raul Bonne Hernandez, Profa. Maria de Lourdes Leite de 16 

Moraes, Profa. Juliana Azevedo e Profa. Geórgia Labuto e a solicitação é de ocupação de 17 

área de aproximadamente 35 m2, contigua ao espaço de 40 m2 a ser ocupado pelo 18 

ESPEQUI, no prédio administrativo da Unidade José de Filippi, conforme relatado em carta 19 

encaminhada a Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa; a CPEF indica que a troca de espaço 20 

seja efetuada, condicionada a liberação do espaço ocupado atualmente pelos grupos (exceção 21 

Professor Heron, que já ocupa outro laboratório oficialmente); os espaços liberados devem 22 

retornar à instância responsável (CPEF ou CPP, consultando o Comitê Gestor) para que seja 23 

avaliada a sua ocupação futura; os docentes vinculados ao ESPEQUI se responsabilizaram 24 

em avaliar a possibilidade do forno de grafite também ser transferido para o espaço do 25 

ESPEQUI e, consequentemente, liberar o espaço ocupado por este equipamento 26 

atualmente; o espaço usado pelo forno de grafite, que é multiusuário, se liberado, também 27 
deve ser reavaliado pelas instâncias responsáveis. 2) Informes reunião CPEF com a Diretoria: 28 
foi feito o relato da reunião que ocorreu com a Diretoria Acadêmica no dia 31 de outubro para 29 
direcionamento dos trabalhos da CPEF; o informe dessa reunião será redigido e encaminhado 30 
a todos na próxima reunião da CPEF, em fevereiro de 2015. Ainda, os membros da CPEF 31 
solicitam que a Congregação avalie a possibilidade de alterar o tempo de espera em caso de 32 
falta de quorum para 15 minutos; será encaminhado memorando para a próxima reunião da 33 
Congregação solicitando essa alteração. Nada mais havendo a tratar, a presidente Profa. 34 
Luciana C. Caperuto deu os trabalhos por encerrados e lavrou a presente ata que vai assinada 35 
por mim e pelos demais presentes. 36 
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